
 Протокол
№ 

гр. София,    31.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 31.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Владимир Николов
ЧЛЕНОВЕ:    Елена Попова

Мария Стоева

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 8751 по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13.30 ч. се явиха:

 КАСАТОРЪТ „СТРИМ КОМЕРС“ ЕООД редовно призован, не изпраща представител.
От адв. М., процесуалния представител на страната, е постъпила молба от 29.10.2025 г. с искане 
за отлагане на делото поради невъзможност да се яви в днешното съдебно заседание. Прилага 
болничен лист.
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ЗА ОБЛАСТИТЕ С., СОФИЙСКА, 
К.,  П.,  Б.  КЪМ  ГД  КОНТРОЛ  НА  ПАЗАРА  ПРИ  КОМИСИЯ  ЗА  ЗАЩИТА  НА 
ПОТРЕБИТЕЛИТЕ редовно призован, не се явява, не изпраща представител. 
СГП –    редовно призована, явява се прокурор Д..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. Считам, че няма пречки да се даде ход на делото, тъй 
като  съгласно  закона,  освен  процесуалният  представител  и  самата  страна  следва  да  посочи 
причини за своето неявяване, поради което моля да не се уважава искането.
СЪДЪТ, след съвещание намира, че неправилно делото е насрочено в открито съдебно заседание, 
тъй като подадената касационна жалба е нередовна. Същата е подписана от адв. М., който няма 
приложено  пълномощно  за  представителство  пред  касационната  инстанция  и  за  подаване  на 
касационна жалба. До адв. М. са изпратени указания за представяне на пълномощно, но същите 
не са изпълнени. Въпреки това съдът намира, че дружеството касатор не е редовно уведомено за 
отстраняване на нередовността и следва да му се даде възможност да представи доказателства за 
упълномощаване на адв. М..
По изложените съображения, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ОТМЕНЯ определението си за насрочване на делото.



ОСТАВЯ касационна  жалба  вх.  № 257134/28.07.2025  г.  срещу  Решение  № 1245  на  СРС без 
движение.
УКАЗВА на касатора в седмодневен срок от съобщението да представи пълномощно на адв. М., 
да подпише касационна жалба и за представителство пред касационната инстанция, както и да 
посочи дали потвърждава действията по подаване на тази касационна жалба.
При неизпълнение в срок, производството по делото ще бъде прекратено.

Указанията да се изпратят на адреса на дружеството „Стрим Комерс“ ЕООД в [населено място], 
[улица], ет. 5, офис 15-16.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,35 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


